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Leistungsübersicht:

Wir digitalisieren Ihre alten Dias. Sie haben die Wahl zwischen Scans mit einem Filmscanner vom Typ Nikon 
Coolscan 5000 ED oder über unser Reprosystem.
Egal welches System, unsere manuelle Bildoptimierung ist im Preis immer enthalten.

Die manuelle Bildoptimierung:

Dias altern unterschiedlich stark. Dadurch kann es zu Verfärbungen kommen. Ein Nachdunkelungseffekt tritt 
auch in vielen Fällen auf.  Sie können sich zu diesem Thema ein Video ansehen. KLICK
Bei der manuellen Bildoptimierung ist es unser Ziel den Urzustand des Dia so gut wie möglich wiederherzustel-
len. Es werden keine Automatikfunktionen eingesetzt.

Reprosystem oder Nikonscanner?

Der Nikon Coolscan 5000 ED ist ein echter Filmscanner. Er wurde speziell für die Abtastung von Dias entwi-
ckelt. Beim Scanvorgang wird das Bild in Zeilen abgetastet. Ein Scan dauert ca. eine Minute. Dadurch lassen 
sich viele Details erfassen. Zudem filtert der Coolscan Staub und Flusen aus dem Bild. Aus diesen Scans lässt 
sich bei der Nachbearbeitung mehr heraus holen.
Die 4000ppi Auflösung rentiert sich nur, wenn die Dias noch von sehr guter Qualität sind.

Das Reprosystem besteht aus einer hochwertigen Digitalkamera, sowie einem sehr hochwertigen Objektiv. 
Die Dias werden gleichmäßig ausgeleuchtet, so dass die Digitalkamera das Bild direkt abnehmen kann. Es 
gibt somit keine verlustreichen Zwischenprojektionen. Die Digitalisierung geht schnell und ist damit kosten-
günstiger. Der große Vorteil bei diesem System ist die hohe Kompatibilität. Die Diarahmen müssen in keinem 
besonders gutem Zustand sein um digitalisiert zu werden.
Die geringeren Kosten rechnen sich besonders bei großen Diaarchiven.



Magazinordnung beibehalten:

Sicherlich sind Ihre Dias geordnet. Z. B. in jeweils zwei Magazinen, die wiederum in einer Box stecken. In die-
sem Fall würden wir einen Ordner mit der Beschriftung der Box anlegen. Sowie zwei Unterordner für das linke 
und rechte Magazin. Die Dias werden dann der Reihe nach eingescannt.
Die Ordner werden von uns verschlagwortet. Z. B. mit der Beschriftung auf den Magazinen oder Boxen. 

! Achtung Problemdias !

Probleme können Papp- und Glasrahmen bereiten. WICHTIG! Es gibt auch Platigrahmen mit eingefassten 
Glasscheiben!! 
Pappdias können über unser Reprosystem digitalisiert werden. Bei Glasdias treten aber spezielle Probleme auf. 
Über die Jahre hinweg beschlagen die Gläser auf der Außen- und Innenseite und trüben dadurch stark das Sca-
nergebnis. Für ein optimales Ergebnis sollten die Dias daher umgerahmt werden! Haben Sie dazu keine Lust, so 
kann die Digitalisierung mit unserem reprosystem durchgeführt werden.

Kurzantworten:

Wie bezahle ich?

Auf Rechnung innerhalb von 7 Tagen nach Rücksendung

Erhalte  ich einen Rabatt bei Großaufträgen?

Leider nein. Die Digitalisierung und Nachbearbeitung macht viel Arbeit. Ein Rabatt ist nicht möglich

Bekomme ich meine Dias zurück?

Selbstverständlich schicken wir Ihnen die Dias zurück. Nur auf ausdrücklichen Wunsch ist es möglich die 
Vorlagen für Sie zu entsorgen.

Wird die Reihenfolge eingehalten?

Ja, die Reihenfolge wird eingehalten.

Wie sieht es mit Hoch- und Querformat aus, sowie der Seitenrichtigkeit?

Sie brauchen die Dias nicht zu drehen. Vor dem Scannen werden alle Dias von uns ins Querformat ge-
dreht. Später, in der Nachbearbeitung, drehen wir Sie wieder in die korrekte Lage. Beim Rücksortieren in 
die Magazine bleiben alle Dias im Querformat.
Wir achten bereist beim Scannen auf die Seitenrichtigkeit. Sollte uns dennoch mal ein Bild entgehen, so 
lassen sich die Digitalbilder problemlos auch später noch spiegeln.

Es gibt Lücken in meinen Magazinen?

Kein Problem. Wir schließen die Lücken beim Scannen. Es werden also keine ‚leeren‘ Dias gescannt.

Ich möchte den Service testen?

Sie können uns gerne einen Kleinauftrag im Wert von 10,- € bis 15,- € zukommen lassen. Wir scannen 
dann primär mit Ihrem Wunschsystem. Zusätzlich erhalten Sie einige kostenlosen Proben über das 
andere System.
Falls Sie uns gleich Ihr Archiv zusenden möchten, so besteht die Möglichkeit Ihnen vor Auftragsbeginn 
einige kostenlosen Proben online zuzusenden. Danach geben Sie uns dann die Scanfreigabe für Ihr 
Wunschsystem. 



Wie werden die Dateien gespeichert?

Daten im Format JPEG speichern wir auf DVDs. Wünschen Sie jedoch zusätzlich die TIFF Daten, sowie 
die Scanrohdaten ohne Bildoptimierung, so werden die Daten auf Festplatte oder USB Stick gespeichert. 
Diese können wir für Sie bestellen oder Sie legen einen entsprechenden Datenträger bei. 
Bitte unbedingt USB 3 Datenträger!

Preise für die Diadigitalisierung:

Reprosystem: Wir berechnen pro Dia 0,26 € incl. MwSt.

Nikon Coolscan 5000 ED mit 2500ppi 0,35 € incl. MwSt

Nikon Coolscan 5000 ED mit 4000ppi 0,45 € incl. MwSt.

Es handelt sich hier um Komplettpreise. Es kommen außer den Portopreisen keine weiteren Kosten auf Sie zu. 
Für diesen Preis scannen wir Ihre Dias mit dem entsprechenden System. Entstauben die Dias mit Druckluft, 
legen Ordner für die Magazine an, führen die manuelle Bildoptimierung durch und speichern die Daten auf 
Datenträger.
Für die zusätzliche Speicherung der TIFF Daten fallen keine Kosten an.
Porto: wir berechnen die Protokosten von DHL bzw. Hermes

Der Mindestbestellwert liegt bei 15,00 € incl. MwSt.

Auftrag anmelden:

Sie können Ihren Auftrag hier auf unserer Website anmelden: http://dias-digital.de/auftrag-erteilen.html
Oder füllen Sie das Formular auf der nächsten Seite aus, das Sie Ihrem Auftrag beilegen. Vor dem Versand 
erkundigen Sie sich bitte telefonisch oder E-Mail ob wir Ihren Auftrag zur Zeit annehmen können.



Auftrag anmelden:

Herr/Frau: _____________

Vorname:___________________________  Nachname: _________________________________

Straße und Nr.: _______________________ PLZ und Ort: _______________________________

Tel.: ________________________________  Mail: _____________________________________

Ich schicke Ihnen meine Dias zur Digitalisierung (Stückzahl bitte grob schätzen) ____________

O Reprosystem zu 0,26 € incl. MwSt.
O Nikon Coolscan 5000 ED 2500ppi zu,35 € incl. MwSt
O Nikon Coolscan 5000 ED 4000ppi zu,45 € incl. MwSt

Anmerkungen:

Mit meiner Unterschrift bestätige ich die AGBs gelesen  und verstanden zu haben und beauftrage 
Schack-Medien hiermit meine Dias zu bearbeiten.

Datum: __________________________  Unterschrift: _____________________________________



AGBs

 
Die von uns versendeten DVDs und CDs sind als Transportmedien zu betrachten. Für ausreichend Sicherheitskopien und die 
Langzeitarchivierung ist der Kunde selbst verantwortlich. Bitte beachten Sie, dass im Falle von beschädigten DVDs und CDs nur 
dann für eine Sicherheitskopie gesorgt werden kann, wenn die Reklamation innerhalb von max. 8 Wochen eingeht.

Da es sich um ein individuell erstelltes Produkt handelt, gilt das Fernabsatzgesetz nicht.

Für Kleinmengen gilt ein Mindestbestellwert von 15,- €.

1. Lieferzeiten und Versand

Die Firma Schack-Medien führt alle Aufträge unter Berücksichtigung einer sorgfältigen Ausführung möglichst kurzfristig aus. 
Da unser Name für Qualität steht, kann die Auftragsbearbeitung einige Wochen dauern. Sollte es zu einer Lieferverzögerung 
kommen ist der Auftraggeber nur nach dem Setzen einer gemessenen Nachfrist zum Rücktritt berechtigt. Alle weiteren Ansprü-
che, insbesondere auf Schadensersatz, sind ausgeschlossen.

Der Versand erfolgt durch die Post (z.B. DHL). Für den Transportweg übernimmt Schack-Medien keine Verantwortung. Entspre-
chende Ansprüche sind daher ausgeschlossen.

2. Reklamationen

Technisch einwandfrei von Schack-Medien erstellte Dia-, Foto- und VideoCD-Archive sind von der Rückgabe ausgeschlossen.

Reklamationen hinsichtlich der Dia-, Foto- und VideoCD-Archive („Aufträge“) sind binnen 14 Tagen nach Erhalt des Auftrages 
durch den Kunden der Firma Schack-Medien schriftlich mitzuteilen. Als Reklamationsgrund gelten ausschließlich technische 
Mängel, nicht aber z.B. geschmackliche Gesichtspunkte. Bei berechtigten Reklamationen erhalten Sie eine kostenlose Ersatz-
lieferung.

Reklamationen hinsichtlich der Datenträger bitten wir bis spätestens 10 Tage nach Erhalt des Auftrags der Firma Schack-Medi-
en in schriftlicher Form mitzuteilen.

Der Auftraggeber ist verpflichtet, mangelhafte Aufträge oder beschädigte Datenträger auf Nachfrage der Firma Schack-Medien 
an diese zurück zu schicken. Die Kosten hierfür trägt in diesen Fällen die Firma Schack-Medien.

Der Kunde allein trägt die Verantwortung, von den erhaltenen Auftragsdatenträgern ausreichend Sicherheitskopien (z. B. auf 
DVD/Festplatte) anzufertigen. Da die Firma Schack-Medien DVDs, CDs, Festplatten usw. lediglich mit Daten beschreibt und 
nicht für deren Produktion verantwortlich ist, übernimmt sie keine Garantie für diese Fremdprodukte.

Im Falle von Reklamationen, die innerhalb von 8 Wochen nach Auslieferung auftreten, ist es möglich, bei Schack-Medien eine 
Sicherheitskopie anzufordern. Daher behält sich die Firma Schack-Medien vor, Aufträge 8 Wochen lang zu speichern. Die Da-
tenspeicherung von 8 Wochen ist kostenlos und als reine Service-Dienstleistung von Schack-Medien zu betrachten. Für Daten-
verluste ist Schack-Medien nicht verantwortlich.

ERSTELLEN SIE BITTE AUSREICHEND SICHERHEITSKOPIEN - SOFORT NACH ZUSTELLUNG DES AUFTRAGES!

3. Haftung

Auftragsmaterialien werden von uns mit der größtmöglichen Sorgfalt behandelt. Die Firma Schack-Medien haftet lediglich 
nach diesen Bedingungen. Alle in diesen AGB nicht ausdrücklich vereinbarten Ansprüche, sind ausgeschlossen. Sie beschränken 
sich zumindest auf die gesetzliche grob fahrlässige Vertragsverletzung.

Wir empfehlen Ihnen, uns die Auftragsmaterialien ausschließlich durch versicherte Päckchen per Post zuzusenden oder diese 
persönlich bei uns abzugeben. Eine Haftung für Beschädigung oder Abhandenkommen ist ausdrücklich ausgeschlossen.

4. Zahlung und Preise

Für alle Auftragsarbeiten gilt die aktuelle Preisliste.
Unsere Rechnungen sind ohne jeden Abzug 7 Tage nach Rechnungsdatum fällig und zu bezahlen. Im Verzugsfall berechnen wir 
die gesetzlichen Verzugszinsen. Bei Verzug einer Teilforderung sind wir berechtigt, die weitere Lieferung einzustellen.

5. Erfüllungsort

Erfüllungsort ist Dehnberger Straße 8, 91207 Lauf a. d. Pegnitz.

6. Urheberrecht

Die Firma Schack-Medien setzt bei allen Aufträgen das Urheberrecht des Auftraggebers voraus. Bei urheberrechtlichen Streitig-
keiten bezüglich des Inhalts des erteilten Auftrags trägt der Auftraggeber die alleinige Verantwortung und Folgen.

7. Datenverarbeitung

Die Firma Schack-Medien verpflichtet sich, in Auftrag gegebene Vorlagen ausschließlich für die im Auftrag definierten Zwecke 
zu verwenden. Unsere Mitarbeiter werden von uns zu Beginn ihrer Tätigkeit zur Geheimhaltung und Einhaltung datenschutz-
rechtlicher Vorschriften verpflichtet und sensibilisiert.



Die Dateien ihrer gescannten Bildmaterialien speichern wir auftragsbezogen für den Zeitraum von 8 Wochen um etwaige Rekla-
mationen oder Nachbestellungen bearbeiten zu können. Danach werden sie unwiederbringlich gelöscht.

Sollten Sie uns zudem schriftlich um die kostenlose Entsorgung Ihrer Bildmaterialien gebeten haben, werden wir diese in der 
örtlichen Wertstoffdeponie entsorgen. Bitte beachten Sie, dass wir aufgrund der Unentgeltlichkeit des Entsorgungsservice 
keine andere Art der Entsorgung (z.B. Shreddern der Materialien) durchführen können.

Firma Schack-Medien

Stand Mai  2017


